

**В. Г. БЕЛОВ**

Коллектив Свердловского театра юного зрителя им. Ленинского комсомола понес тяжелую утрату. Скончался Василий Григорьевич Белов, ведущий артист, один из основателей первого на Урале детского театра, отдавший ему около 30 лет жизни.

Режиссер и актер, он поставил в ТЮЗе десятки спектаклей и сыграл сотни ролей, и всегда его мастерство, высокий художественный вкус были предметом восхищения зрителей. В их памяти надолго останутся образы, созданные артистом Беловым: дедушка Слышко в «Малахитовой шкатулке», Тартюрф, музыкант Миллер в «Коварстве и любви», кардинал Ришелье в «Трех мушкетерах», профессор Окаемов в «Машеньке», доктор Семеров в «Я тебя найду» и многие другие.

Активный общественник, мягкий и отзывчивый человек, В. Г. Белов был широко известен в театральной среде.

Жизнь Василия Григорьевича — пример благородного служения делу, верности своему долгу в искусстве.

Память о Василии Григорьевиче Белове, прекрасном актере и замечательном человеке, навсегда сохранится в наших сердцах.

**КОЛЛЕКТИВ РАБОТНИКОВ  
ТЕАТРА.**